
 

 

 

 

Κατερίνη, 9 Μαρτίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Υγειονομική κάλυψη 9ου Διεθνούς Ημιμαραθωνίου "ΔΙΟΝ" 2018 από το 
Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

 

Την Κυριακή 4 Μαρτίου 2018 στο Δίον Πιερίας, πραγματοποιήθηκαν ο 9ος Διεθνής 
Ημιμαραθώνιος "ΔΙΟΝ" 21Km, ο αγωνιστικός αγώνας δρόμου 5Km και ο αγώνας δρόμου 
1Km για παιδιά δημοτικών και γυμνασίων. Τους αγώνες συνδιοργάνωσαν ο Αθλητικός 
Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέων Πιερίας "ΖΕΥΣ", η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο 
Δήμος Δίου Ολύμπου, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού 
Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων και της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης & Πλαταμώνος. 

Η εκκίνηση των αγώνων δόθηκε σταδιακά. Στις 10:30 π.μ. ξεκίνησε ο Ημιμαραθώνιος, με 
αφετηρία και τερματισμό το Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών Δίου. Οι αθλητές κλήθηκαν 
να τρέξουν σε μια πανέμορφη διαδρομή, μέσα από 5 διαφορετικά χωριά του Νομού 
Πιερίας, με θέα στο μεγαλύτερο τμήμα του αγώνα τον επιβλητικό όγκο του Ολύμπου.  

Στις 10:40 π.μ. δόθηκε η εκκίνηση του αγώνα δρόμου των 5 Km και συνεχίστηκε 5 λεπτά 
αργότερα με τον παιδικό αγώνα των χιλίων μέτρων, ο οποίος είχε ως αφετηρία και 
τερματισμό το Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών Δίου.  

Περισσότεροι από 800 αθλητές όλων των ηλικιών, από την Ελλάδα και την Κύπρο, άτομα 
με ειδικές ανάγκες από τη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης, απήλαυσαν μια ηλιόλουστη 
πανέμορφη διαδρομή. Στην έναρξη της διοργάνωσης, μέσα σε κλίμα συγκίνησης, 
τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του εκλεκτού μέλους του συλλόγου "ΖΕΥΣ" 
Δημήτρη Κυριακού, Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, ενώ την απόσταση των 
5.000 μέτρων διήνυσαν συμβολικά προς τιμήν του μαθητές του Μουσικού Σχολείου 
Κατερίνης. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε για ακόμα μία χρονιά, από κοινού με τη Διασωστική 
Ομάδα Πιερίας, την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης αντιμετωπίζοντας άμεσα και 
αποτελεσματικά τα περιστατικά που προέκυψαν. 

 


